

作风就是战斗力

——“转变干部作风,打造‘云岭铁军’”系列评论之一

◎ 云轩轩

毛泽东同志一句“用延安作风打败西安作风”,道破了中国共产党人创造历史奇迹的奥秘——作风就是战斗力。深入学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话精神,落实好“一跨越”“三个定位”“五个着力”等系列重要指示精神,实现省第十次党代会提出的奋斗目标,机遇与挑战并存,机遇远远大于挑战。哪里的发展没有困难、没有矛盾?有困难和矛盾并不可怕,关键是我们的队伍有没有攻坚克难的战斗力。综观我省发展的大局大势,千难万难,只要广大干部有“敢教日月换新天”的信心和斗志都不难。

党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全省各级党组织和广大党员干部坚决贯彻落实中央八项规定精神,锲而不舍反“四风”,作风建设取得明显成效。但与云南跨越发展的形势任务相比,干部队伍作风还有一定的差距,一些干部政治站位不高,用习近平总书记治国理政新理念新思想新战略武装头脑、指导实践、推动工作不够;一些干部不思进取,思想上故步自封,行动上停滞不前;一些干部不接地气,脱离群众,高高在上,对云南面临的新情况新问题不甚了了;一些干部不抓落实,工作浮于表面,得过且过,工作作风严重不实;一些

干部不敢担当,遇到困难绕道走,“不能为”“不想为”“不敢为”者不在少数。这些问题都是云南跨越发展的绊脚石,致使一些本来可以推进快一点的工作要么一拖再拖,“冷水泡茶慢慢来”;要么温吞吞,不冷不热,你急他不急。一些本来应该解决的问题要么相互推诿扯皮,要么上交矛盾,致使小问题拖成大问题,有的不了了之,让干部群众失望。

干部作风是软环境的硬要素,软环境是经济发展的硬资源。没有扎实过硬的作风,再好的蓝图也会落空;没有干事创业的激情,再好的机遇也会失之交臂。自强不息的云南各族人民,从来就有敢为人先的勇气,从来就有开放包容的胸怀,从来就有奋发有为的精神。改革开放后,云南打造了“云烟”、旅游文化等支柱产业,培育了“五朵金花”等一批知名品牌,在全国发展的大局中有一席之地。贫穷落后不是云南的固有标签,不发展、不改革就要落伍,大无畏、大担当、大作为,才是我们当代云南人应有的本色!我们一定要秉承云南人民自强不息的精神,以过硬的作风扫除发展的“拦路虎”,破除“中梗阻”,保证政令畅通,战胜诸多困难和挑战,不负中央重托、不负云南各族群众的期待。

优良的作风是保持良好形象、具有强大战斗力的重要法宝。当干部,就要坚持“干”字当头,克服“等、靠、要”的惯性思维和“怕、僵、满、木、私、浮”的懈怠情绪,拿出一股子勇于担当、奋发有为的劲头来,敢于同强的比、向高的攀、与勇的争、跟快的赛,以狭路相逢勇者胜的气魄,撸起袖子加油干,做时代的劲草、真金,成为推动跨越发展的中流砥柱。要坚持不懈反“四风”,大力弘扬严实精神,使干部作风进一步严起来、实起来、硬起来,凝聚起团结奋进、攻坚克难的磅礴力量。

抓作风建设在“常”“长”两字,必须发扬“钉钉子”精神,持之以恒、锲而不舍,善始善终、善作善成。当前,尤其要旗帜鲜明为敢闯敢干者撑腰,大力选拔有思路、有激情、有办法、有信念的干部。要出重拳、用重典,深入整治“庸懒散拖”等不良风气,向为官不为、为官乱为亮剑,以严肃问责倒逼作风转变。各级领导干部一定要发挥“关键少数”的表率作用,雷厉风行转作风、扑下身子抓落实、殚精竭虑促跨越,披荆斩棘、奋勇前行,带出一支嗷嗷叫的队伍,着力营造风清气正的政治生态和干事创业的从政环境,奋力开创云南跨越发展新局面,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

森警大队老兵的鱼水情缘

▲ 沈东阳 杨焜翔

转眼又到了一年一度的退伍季,武警迪庆州森林大队30名上等兵的军旅之路即将结束。两年来,他们苦练本领,忠诚使命,先后参与11起森林火灾扑救,为保护滇西高原上神奇美丽的香格里拉,保护藏区的绿水青山作出了突出贡献,赢得驻地党委政府和人民的一致称赞。

退伍前,大队全体老兵参加了驻地义务植树。尽管天空飘着小雨,但并没有影响官兵们的热情,他们挖土、扶苗、填土,每个程序都做得仔细、认真,为第二故乡增加了更多的生命、绿意与活力。

“短暂的军旅生活就要结束了,在这最后的部队时光里还能给第二故乡撒下一片绿色希望,老兵们由衷地感到高兴,我已经能想象到多年后,这一棵棵小树茁壮成长,一片生机勃勃的景象了!”看着一棵棵绿色的希望被植入大地,即将退伍的上等兵古明说。

离别之际,藏区40余万同胞用一种特殊的方式向子弟兵表达谢意。

得知老兵即将脱下军装,离开这守护了两年的“第二故乡”,迪庆州书画家协会的7名书画家自发来到警营,为退伍老兵送上了一份特殊的礼物。挥毫泼墨间,一张张饱含深情的墨宝交到了老兵手中。

“这是大队组建以来,第一次有书画家来警营送老兵最后一程。很荣幸也很感动,这‘听党指挥’四个大字,不仅仅是礼物,更是一名退伍老兵的承诺!若有战,召必回!”上等兵杨阳激动地说。

与大队共建的迪庆州图书馆,也向每名老兵赠送了一套四大名著,用中国传统文化的力量来勉励全体老兵,退役后不忘初心,将部队的优良作风传承下去。

从大队退伍多年、在驻地创业的3名老兵得知战友即将离队后,也再次回到熟悉的警营。

“大家即将退伍回到社会,我们以过来人的身份给大家一些建议,一是社会环境复杂,一定要提高自己的辨识能力;二是部队养成的优良作风,一定是会使你受益终生的东西;三是几年的打拼,我们在事业上也算小有成就,如果大家遇到什么麻烦,我们一定会全力帮助。”发自肺腑的话感动了在场的所有人,老兵们也纷纷向曾经的老兵提出了自己的疑问。

临行前,香格里拉市民政局的领导还专程来到大队,给全体老兵宣讲退役安置政策,答疑解惑,大家听得津津有味,更深深地感受到了驻地人民的热爱之情。

林海深处牧歌美

——林海牧场专业合作社发展特色养殖业记

◎ 杨洪程

“林海深处牧歌悠扬,特色养殖富民兴维。”8月25日,微友小陈在微信群里发了一张林海牧场的照片,并写下了以上留言。

就像小陈说的一样,林海牧场就在林海深处,林海深处的这片草山名字叫做“嘎玛阁”,纳西语意为叶韭菜生长的坝子。林海牧场专业合作社负责人是一个29岁的彝族青年,名叫陆文光,老家在维西县永春乡拖枝村窝底石村民小组。4年前,小伙子大学毕业,学的是体育专业。他未能像父辈期望的一样端上“铁饭碗”,而是把父辈的营生传了下来。不过,小伙子的经营之道跟父辈相比发生了量上和质上的变化。

记者来到海拔3900米的嘎玛阁牧场,跟着陆文光钻进低矮的窝棚里。陆文光边熬浓茶边说:“我父亲现在已经70多岁了,20多年前,他就在这片林海里养牦牛。30多年前,这里是木材公司的林区,牧场周围的树砍光了,牧草也少了。我父亲养牦牛的规模最多时也就20来头,一家人的日子过得很清苦。现在,我的牧场养殖牦牛240多头。”

今年52岁的老陆是陆文光的叔叔,也是陆文光长期聘请的5名牧人之一。他接过陆文光的话说:“别看陆文光年纪小,他可是我们村的百万富翁啊!”看到记者心生疑惑,老陆进一步说,“有240头牦牛的他,不是百万富翁吗?”

“走,跟我去看看牦牛去!”陆文光对记者说。

从窝棚出去,穿过一片茂密的森林,眼前出现偌大的一片草地。一群牦牛在草地上享用丰美的牧草,牛铃声随风“咩

咩”闯入耳畔。站在草山上向东眺望,一个村子隐约浮现在眼前。陆文光说,那个村子就是丽江玉龙县的新主村。

下午5时许,我们回到了窝棚,8头牦牛摇着铃铛随之而来。老陆和其他几个牧人忙着给这几头牦牛喂加了玉米面的盐水。牦牛吃完了盐水后,老陆他们就忙着挤牛奶。老陆边工作边对记者说:“我们有办法叫牦牛按时回来。回来后,喂点饲料就可以挤牛奶了。”

老陆他们挤完牛奶后便忙着做酥油。酥油是陆文光林海专业合作社的主要经济来源,牧场生产的酥油没有多的,一天也就6饼左右,每饼2市斤。“我们的酥油不用拿到市场去卖,客户早就订好了,每市斤140元,我们按时送货就行。”陆文光说。

“这个价格是不是太高了!”记者问。“每市斤酥油140元,价格确实很高。不过消费者就是喜欢,原因就是这里生产的酥油特别的香,特别的好吃,客人喜欢。”陆文光说。

太阳偏西了,寒风一阵阵袭来,很是寒冷。此时的维西县城“秋老虎”肆虐,而这里的气温已像初冬。

“我们能在嘎玛阁放牧的时间也就是5月到11月初。入冬后,我们把牦牛赶到窝底石圈养。”老陆边做酥油边对记者说。

除了酥油收入外,陆文光的合作社每年还能向市场出售30头左右的牦牛,一头牦牛平均能卖上9000元左右。

“这里的景色太美了,快来看吧!”微友小陈给她的朋友发了10多张照片,并留言。其实,记者还发现了另一个美,那就是:生态美给牧人带来生活美。



8月30日,维西县在县城念萨街广场举办“禁传销、反欺诈、共建和谐维西”主题宣传。当日,该县10个乡镇同步开展宣传活动,向过往群众解说识别传销的方法,揭露其害人害己的本质,增强群众抵制传销的能力。活动将持续一个月。

据了解,近年来,维西县委政府打击非法传销态度坚决,把打击传销、创建无传销城市工作列入年度工作计划,印发《维西县打击传销创建无传销城市考评办法》,纳入年度考核,并建立主要领导亲自抓,分管领导具体抓,综治办、公安、市场监管等职能部门参加的打击传销工作领导小组,形成了公安、市场监管等部门发挥主力军作用,检察院、法院、民政、教育、人社、工信、财政等部门积极配合的综合整治工作格局,采取打击与防范相结合、教育与惩戒相结合、监督管理与建章立制相结合的管理方式,持续开展打击传销活动,在综合治理、侦破传销组织等方面都取得明显成效,有效遏制维西县传销和变相传销活动苗头。

(张燕 摄影报道)

州审计局开展打造云岭铁军专题学习

本报讯 近日,州审计局组织干部职工,以“转变干部作风,打造云岭铁军”为主题进行讨论学习,解决好队伍建设中存在的思想、组织、纪律等方面问题。

学习会要求,全局干部职工要在常态化制度化下主动履行审计监督职责;注重分类指导,把“两学一做”学习教育任务具体化、精准

化、差异化,使每名党员都结合各自实际推进学习;注重统筹推进,把“转变干部作风,打造‘云岭铁军’”系列评论内容同做好审计工作结合起来,增强学习针对性,营造浓厚的学习氛围;强化督促指导,及时总结推广基层创造的新鲜经验,为审计机关“转变干部作风,打造云岭铁军”提供有力保障。(州审计局办公室)

央行支付 中流砥柱 网联金融 服务大众

中国人民银行迪庆州中心支行中国现代化支付系统知识宣传(三)

◆ 人民银行充分利用小额支付系统资金清算平台的功能,设计了简洁合理的信用卡跨行还款业务流程。

◆ 通过小额支付系统办理跨行还款业务,您只需要到就近的任何一家银行网点,凭该行银行卡或存折、缴费序号及身份证件等资料,与银行签订代扣协议,便可实现定期自动归还贷款或信用卡透支等款项,不再额外缴纳费用,不再需要每月亲自到银行柜台办理,不再为办理不同缴费业务办理多张银行卡(折),不再将大量现金进行“存款搬家”,解决了跨行还款带来的不便,有助于形成社会公众使用信用卡替代现金进行交易的消费习惯,真正使小额支付系统惠及社会大众。

■ 您可以在ATM机上自助还款!

目前,使用同城同行的借记卡(也就是储蓄卡)转账还款是免费的,但是同城的跨行还款一般需要收取2元的手续费,并且跨行还款还不能及时到账,因此需要提前3-4个工作日。

那么,什么是同城呢?最直接的理解是看区号,区号一样即同一城市,区号不一样则属于异地。例如:昆明及其所辖区县属于同城,昆明到曲靖即是异地。

■ 您还可以通过其他方式还款!

例如:银联在线、快钱、财付通、支付宝、信付通电话终端、银联电子支付平台等。

建议您根据自身需求,选择适合自己的,既安全又便捷的跨行还款方式!

■ 小额支付系统是您的首选!

由人民银行开发的小额支付系统自2006年上线运行,这个号称“一张银行卡包你走天下”的支付平台,能够满足各企事业单位、广大居民办理同城或异地5万元以下的跨行交易,包括普通借记、定期借记、实时借记等12个品种。可支持汇兑、委托收款、代发工资、实时缴税、实时扣税、公用事业费收缴、支票截留等多种支付工具和支付方式。该系统保持7×24小时连续不间断运行,能够满足老百姓在节假日和夜间支付活动的需要。

◆ 领工资“指定”银行

目前,大多数单位为方便工资发放,都为自己的职工在某家银行办理了统一的工资银行卡。职工手中自然会多出一个银行账户和一张银行卡。但是,借助小额支付系统,职工只要将自己从前拥有的银行账户或银行卡号告诉单位,单位就可以通过一家银行将工资向在不同银行开户的职工发放。除了工资、养老金、退休金、医疗保险等的发放,均不需要职工分别拥有一个专门的银行卡和账户,从而避免了居民

手中拥有太多账户和银行卡,真正实现“一卡走天下”。

◆ 还款不用来回奔波

如今,许多人都办理了住房或汽车消费贷款,由于发放这些贷款的银行往往与自己的工资账户或储蓄账户所在银行不相同,因此,每到月底就会出现许多人从一家银行取钱,然后到另外几家银行存钱还贷的“搬钱现象”。小额支付系统上线后,居民只需要到一家银行,要求银行进行相应的资金划转,即可轻松完成跨行还款任务。

◆ 信用卡还款可跨行

目前,国内信用卡用户在用信用卡消费后,如果希望银行自动进行划账还款,就必须同时拥有一个该银行的储蓄账户。这无疑又增加了用户手中的银行卡数量或银行账户数量,不利于用户的自我资金管理。而小额支付系统可以实现自动的跨行资金划转。例如,你拥有一张招商银行的信用卡,你希望银行每个月自动从你的账户中扣除信用卡消费额度,那么在小额支付系统上线之前,你必须同时在招商银行拥有一个工资账户或储蓄账户,但现在你在其他银行拥有的工资账户或储蓄账户里的钱,只要你与银行签订协议,同样可以按照你的指令自动划转到你招商银行信用卡的账户中进行还款,这自然又带来不少的方便。

◆ 缴水电煤气费不用再当现金“搬运工”

借助小额支付系统,老百姓缴纳水电煤气费时再也不会因为账户在不同银行而无奈去当现金“搬运工”了。而且,市民可以足不出户。

香格里拉市香巴拉小镇廉租房轮候家庭抽签结果公示

根据《香格里拉市城镇低收入家庭廉租住房保障实施细则》第三章第十一条(七)配租的规定,住建局本着“公平、公开、公正”的原则,对轮候的8户进行资料审核、车辆登记、房产登记和城镇低保领取情况核查、抽签前公示等程序后,于2017年8月30日组织抽签,现将抽取结果公示如下:

- 江丽:2-1-202 陶雪梅:2-1-301
 - 杨永祥:1-2-402 康耀明:1-3-301
 - 和建国:1-3-303 春次:2-2-402
 - 黄金尤:1-4-203 沙智生:1-2-403
- 公示期为7天(公示期自2017年8月30日至9月6日),公示期间接受社会各界的监督和举报。公示期满后若无异议,香格里拉市住房和城乡建设局住房管理办公室将对以上8户办理入住手续。
- 监督电话:0887-8233307 市监察局
0887-8225753 市住建局住房管理办公室
监督单位地址:香格里拉市监察局(行政中心1号楼1-8-6)
香格里拉市住房和城乡建设局(行政中心2号楼2-2-32或2-2-13)
香格里拉市住房和城乡建设局
2017年8月30日

登报作废

- 周红朴,身份证号码:53342319870612410,不慎遗失其子周雅涛出生医学证明,编号:Q530134017。
- 香格里拉县常顺农家菜馆,不慎遗失银行开户许可证(正本),账号:134025878656,开户银行许可证编号:231000911674,核准号:J7570000290501,开户银行:中国农业银行迪庆分行。
- 香格里拉市恒枫物流经营部,不慎遗失云南省国家税务局通用机打发票一份(三联),发票代码:153001614040,发票号码:01655540,发票未填开。
- 维西县全民工程物资经营部三分店(92533423MA6KD4NQ7Q),不慎遗失云南省国家税务局通用机打发票三份,发票代码:5300162320,发票号码:00214470、00214471、00214472,发票未填开。

遗失声明

- 香格里拉市新姆小卖部,不慎遗失营业执照(正、副本),注册号:533421600083243。
- 香格里拉县菩提院客栈,不慎遗失个体工商户营业执照(副本),注册号:533421600155384。
- 苗国忠,不慎遗失烟草零售许可证(正本),许可证号码:533421100081。
- 香格里拉市吓村种植农民专业合作社,不慎遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:93533421MA6K7QNT93。
- 蔡世华,不慎遗失林权证两本,号码:0000004145、0000004146,地址:维西傈僳族自治县中路乡腊八山村祖文组。
- 香格里拉市天堂鸟客栈,不慎遗失发票领购簿一本,营业执照统一社会信用代码:92533421MA6KYCTL06。

注销公告

香格里拉县悦泽户外俱乐部有限公司,李观文,企业法人营业执照注册号:533421100016572,拟向登记机关申请注销。